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Beratungsfolge Datum Behandlung 
   

 Ausschuss für Stadtentwicklung und Umwelt 24.03.2015 öffentlich 
   

 

 

Festlegung durch Gremien 

 

 

 

Festlegungen 

Der Fragesteller fragte nach, wie viele Bäume gepflanzt werden müssten, um die gleiche Menge 

des Treibhausgases CO2 zu binden bzw. die gleiche Menge von Sauerstoff zu produzieren, wie die 

gefällten Bäume. 

Weiterhin wollte der Fragesteller wissen, warum die Ersatzpflanzungen lediglich einen 

Stammumfang von 12 bzw. 14 cm aufweisen, obwohl im Umweltbericht ein Stammumfang von 18 

bzw. 20 cm gefordert wird. 

 

Hierzu sicherte der Oberbürgermeister eine schriftliche Beantwortung zu. 

 

 

Stellungnahme / Antwort 

 

 

 

Anlagenverzeichnis 

Stellungnahme des Umwelt- und Naturschutzamtes 

 

 

 

09.03.2015, gez. i. A. xxxxx (Schriftführer/in)   

Datum, Unterschrift 

  

 

Stadtrat 

    

Titel der Drucksache: 

Festlegung aus der öff. Sitzung des StR vom 

04.03.2015 zum TOP 4.5 (DS 0380/15 - 

Baumschutz) - Nachfragen 
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